

## Россияне поверили в народную власть

Россияне внезапно возомнили, что могут на что-то влиять. О том, что население почувствовало больше народной власти, говорит свежий опрос «Левада-центра».

Доля россиян, которые чувствуют ответственность за происходящее в стране, за последний год выросла с 9 до 28%.

Чувство ответственности выросло не только в масштабах всей страны, но и в местных масштабах. Доля тех, кто чувствуют ответственность за то, что происходит в их городе, выросла с 14% в 2017 году до 32% в нынешнем.

Также вырос процент граждан, считающих, что они могут повлиять на происходящие события в стране (с 5 до 10%) и в своём городе (с 9 до 16%).

Социологи «Левада-центра» указывают на то, что у населения значительно снижается интерес к международной повестке, внимание переключается на внутренние проблемы - рост цен, бедность, повышение пенсионного возраста. Однако, отмечают социологи, ответственность за страну у россиян декларируемая - связи с реальностью не имеет.

Есть также мнение, что вера россиян в свою способность на что-то повлиять возникла после региональных выборов в сентябре этого года. Избирательные кампании в региональные парламенты стали провальными для партии власти, а в четырёх регионах кандидаты-единороссы в губернаторы не смогли выиграть у коммунистов и либерал-демократов. И у населения возникло чувство, что каждый конкретный избирательный голос может влиять на результат выборов.

Такое предположение высказал политолог Николай Петров в беседе с «Ведомостями», которые 31 октября процитировали свежее социологическое исследование «Левада-центра».

Вера в то, что народ влияет на происходящее в стране, действительно, кажется исключительно декларированной.

Всё происходящее в России, напротив, указывает на то, что народ бесправен и отнюдь не является источником власти. Ярким подтверждением тому стала пенсионная реформа - важнейшая социальная реформа, принятая властями без согласования с населением. Попытки вынести вопрос на народный референдум были аккуратно свёрнуты.



Автор: Влад Красов © Babr24.com  
ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ  
👁 16629 31.10.2018, 17:51 🔄 1468

URL: <https://babr24.com/?ADE=182533> Bytes: 2101 / 2002 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)